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Oznámení o částečném poskytnutí informace 

Rozhodnutí o částečném odmítnutí informace 

 

Česká advokátní komora (dále též jen ČAK nebo Komora) obdržela jako povinný subjekt 

prostřednictvím datové schránky dne 27. května 2024 žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších změn a doplňků (dále též jen SPI) od: 

Odborové organizace Sluníčko, IČ 22711554, Petrušov č. ev. 152, Staré Město 571 01, ID DS: 

pc8s9un (dále též jen žadatelka). 

 

Žadatelka žádala poskytnout následující informace:  

„1) Žádáme informace o všech obdobích, kdy Mgr. V.J., evidenční číslo xxx, vykonávala advokacii. 

2) Žádáme informace o všech obdobích, kdy měla Mgr. V. J., evidenční číslo XXX, pozastavený 

výkon advokacie. 

Dle zákona č. 85/1996 Sb., § 9a (1) Po dobu pozastavení výkonu advokacie a) advokát není 

oprávněn poskytovat právní služby, ... 

Právní poradenství vykonávané advokátem je výkonem advokacie, i když je poskytováno bezplatně. 

(Rozhodnutí NS sp. zn. 25 Cdo 4009/2014 ze dne 6. ledna 2015.) 

3) Je právní poradenství vykonávané advokátem výkonem advokacie, když má advokát jen 

pozastavený výkon advokacie?“ 

I. 
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Česká advokátní komora jako povinný subjekt žádosti žadatelky částečně vyhovuje a níže jí 

poskytuje žádané informace na žádosti zaslané pod bodem 1) a 2): 

Ad 1) Žádáme informace o všech obdobích, kdy Mgr. V. J., evidenční číslo XXX, vykonávala 

advokacii. 

Odpověď: Tuto žádost povinný subjekt vnímá obsahově jako žádost o sdělení, kdy jmenovaná 

byla Komorou evidována jako aktivní advokát. 

Jde o období od 23. 4. 2007 do 14. 5. 2014, a o období od 1. 11. 2022 do 29. 10. 2023. 

Ad 2) Žádáme informace o všech obdobích, kdy měla Mgr. V. J., evidenční číslo XXX, pozastavený 

výkon advokacie. 

Dle zákona č. 85/1996 Sb., § 9a (1) Po dobu pozastavení výkonu advokacie a) advokát není 

oprávněn poskytovat právní služby, ... 

Právní poradenství vykonávané advokátem je výkonem advokacie, i když je poskytováno bezplatně. 

(Rozhodnutí NS sp. zn. 25 Cdo 4009/2014 ze dne 6. ledna 2015.) 

Odpověď: Jmenovaná byla Komorou evidována jako advokát s pozastaveným výkonem 

advokacie v obdobích od 15. 5. 2014 do 31. 10. 2022, a od 30. 10. 2023 dosud. 

II. 

Žádosti o poskytnutí informace pod bodem „3) Je právní poradenství vykonávané advokátem 

výkonem advokacie, když má advokát jen pozastavený výkon advokacie?“ se dle xxx nevyhovuje  

a tato žádost se odmítá. 

III. 

xxx 

 

Poučení: 

Proti rozhodnutí o odmítnutí informace lze podat odvolání (§ 16 odst. 1 zákona o SPI). 

Odvolání lze podat do 15 dnů ode dne jeho oznámení /§ 20 odst. 4 písm. b) zákona o SPI ve spojení 

s § 83 odst. 1 Správního řádu/ prostřednictvím povinného subjektu. 

O odvolání rozhoduje Úřad pro ochranu osobních údajů v postavení nadřízeného orgánu /§ 20 

odst. 5 zákona o SPI/. 
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